

总书记和人民心贴心

“总书记对我们技术工人有着特殊的关爱”

2013年8月28日，习近平总书记在辽宁考察期间，来到中国一重大连加氢反应器制造有限公司（现更名为“一重集团大连核能石化有限公司”，同技术人员和工人亲切交谈，焊工殷存柱就在现场。近日，新华社记者走访了殷存柱，听他讲述温暖故事和奋斗心得——

时隔9年，现场聆听总书记讲话的情景就像在眼前。

那天，习近平总书记来到我们公司，已是傍晚。看到大家攻克难关锻造出的一台台压力容器，他高兴地说：技术人员和工人是企业最宝贵的财富，要抓好队伍的稳定性，调动他

们的积极性。随着企业经济效益不断提高，工人待遇也要相应提高。

听了总书记这番话，我心里特别温暖。我感受到，总书记对我们技术工人有着特殊的关爱。

从那时起，我更加坚定了做一个好焊工的决心，努力从每一次焊接做起，不断提高技能水平。有一次，我遇到一个新产品，需要使用镍基密封焊接，这与我以前操作的低合金钢焊接不同。这个产品的顶盖组件是个像球一样的球形弧面，需要手工把近90根管子焊上去，每根管子的角度都不一样。一根管子没焊好，整个组件都可能报废。

第一次干这个活儿时，用了50天，达标了，但个别焊缝还不完美。有的工人说，产品合格就行了，可是我说：不行！又跟工友们反复研究，我们改进了工艺，直到焊出完美的产品。

焊接时，飞溅的焊花有时掉落在手套上，手被烫得钻心疼。即便这样，手也不能晃。身上因此留下许多疤痕。难的时候，也想过退缩，但是想起总书记对我们技术工人温暖的鼓励、特殊的关爱，内心就坚强了起来。

几年下来，我积累了特殊焊接工艺经验，担任了某重大项目突击队手工焊班组长，还荣获了“全国青年岗位能手”“中国一重首席技能大师”等荣誉称号。

能手”“中国一重首席技能大师”等荣誉称号。

这些年来，公司加大了对技术工人的待遇倾斜，我的工资比以前翻了番。公司还给技术工人买了补充医疗保险，提高了食堂用餐补助。我们幸福感更强了。

我干焊工15年了，这些年，我越来越感受到习近平总书记对技术工人的重视和关怀。总书记多次勉励技术工人不断提高技术技能水平，为全面建设社会主义现代化国家贡献智慧和力量。这无时无刻不激励着我，我要用双手焊出不平凡的业绩。

（新华社大连6月27日电）

（上接第五版）

依托大湾区建设，香港与内地在通关便利化、现代服务业合作、人才培训和青年交流、共建优质生活圈等领域不断取得突破。

25年来，在祖国支持下，香港国际金融中心地位愈加稳固，内地企业在香港上市公司中数量占比超过一半，股票市值占比近八成。香港是全球最大的离岸人民币业务中心，全球逾七成离岸人民币支付款额经香港处理。

沪港通、深港通和债券“北向通”“南向通”，以及大湾区“跨境理财通”等安排，凸显内地与香港资本金融市场互联互通机制愈加成熟，为香港金融业发展注入新的活力。

“今天的香港保持稳定繁荣，国际金融、航运、贸易中心地位稳固，创新科技、文化艺术事业蓬勃发展。过去25年，‘一国两制’在香港的实践是成功的。”林郑月娥说。

来自祖国的温暖始终如一

一张色彩缤纷的感谢卡上，两个大大的红字“感谢”引人注目，“感谢”的是“中央政府关爱我们一家”。这是一名香港小女孩亲手绘制的感谢卡。

广告

感谢卡的抬头是“中央政府”，后面略显稚拙的笔迹写道：“谢谢祖国研发了疫苗保护了我们，我们全家已经打了疫苗，还有及时发给我们的防疫包。”最后署名：殷殷。

2022年初，第五波新冠肺炎疫情突袭香港，本地医疗系统一度不堪重负。中央又一次伸出援手，为香港同胞雪中送炭：以最快的速度援建方舱、医院，及时派遣多批专家与医疗队员，提供大量防疫抗疫物资，全力保障生活物资供应……

香港水上屠房工人染疫，内地及时调派38位有经验的屠工来港，对此陈月兰深有感触：“让市民每天能吃到新鲜猪肉，对于我们来说是个‘定心丸’。背靠祖国生活有保障啊！”

“就像母亲最懂自己的孩子，祖国也最懂我们，尽全力帮助我们，给我们物资，给我们经验，给我们信心。”香港市民刘女士动情地说。

血相融，心相连。犹记2003年初春，香港暴发非典疫情，在内地同样急需抗疫医药物资的情况下，中央政府向香港提供大批抗疫药品和器材。凭借香港社会齐心协力和内地无私援助，这场持续数月的疫情终被成

功控制。

来自祖国的温暖，多年来始终如一。

在内地就业的港澳人士可缴存住房公积金，享有与内地居民同等待遇；在内地居住并符合资格的香港居民可申请领取居住证，在内地的居住地依法享有三项权利、六项基本公共服务及九项便利，涵盖就业、教育、医疗、旅游、金融等等……

“一切都变得更加方便，我们的梦想也更有机会实现。”麦睿誉说。

在去年举行的东京奥运会上，中国香港运动员表现出色，奖牌成绩取得了历史性突破。中国香港队获得乒乓球女子团体项目铜牌，与获得金牌的中国队同时站上领奖台，五星红旗与紫荆花区旗在激昂的《义勇军进行曲》中同时冉冉升起，是香港与祖国同心同行、共享荣光的历史必然的又一生动写照。此情此景，令无数港人发自内心地感到无比自豪。

中国香港女子乒乓球队教练李静说，如今香港与内地的体育交流非常频繁，香港运动员有机会与国家队运动员一同训练，在交流切磋中提升技术水平。

曾在国家支持下承办2008年北京

奥运会马术比赛项目的香港，将于2025年首次参与承办全运会。对此，李静充满期待：“我们会全力以赴，赛出自己的水平。”

“十四五”规划纲要提出，支持香港提升国际金融、航运、贸易中心和国际航空枢纽地位，强化全球离岸人民币业务枢纽、国际资产管理中心及风险管理中心功能。支持香港建设国际创新科技中心、亚太区国际法律及解决争议服务中心、区域知识产权贸易中心，支持香港服务业向高端高增值方向发展，支持香港发展中外文化艺术交流中心。

香港的底气在祖国，香港的机遇在祖国。李家超表示，香港要充分发挥自身优势，提升“八个中心”的国际竞争力，依循这个方向，更好、更快地融入国家发展大局。

根愈深叶愈茂。香港已实现由乱到治，正处在由治及兴的关键时期。有中央政府的大力支持，有伟大祖国作坚强后盾，越来越多香港同胞相信，坚定的爱国者一定会把香港治理好、建设好、发展好；740万香港市民同心同向、携手并进，必将共创共享香港更加美好的明天。

（新华社香港6月26日电）

公告

购房人王欣（身份证号码：430426199712250064）于2022年4月29日去世，其名下有坐落于衡阳市蒸湘区解放西路311号九里晴川六期15#1204室的房屋，商品房买卖合同编号为HY201901104号。其法定继承人为父亲王六保（身份证号码：430426196601260012）、母亲李满秀（身份证号码：430426196504250023）。现王六保放弃继承，由李满秀一人继承。如对此公告内容有异议者，请在15日内向衡阳市住房保障服务中心提出。逾期，我中心将依法注销其商品房买卖合同备案。

特此公告。

联系电话：8868729

衡阳市住房保障服务中心
2022年6月27日

债权转让通知

张惠军：

债权人徐英（身份证号码：430421198410204920）将对张惠军（身份证号码：430404198504221012）拥有的《石鼓区人民法院（2021）湘0407民初1789号民事调解书》所确定债权转让给蒋志刚，自登报日起债务人张惠军向受让人蒋志刚（身份证号码：430421197706204773）履行，张惠军不再向徐英履行，即徐英对张惠军的债权终结。

通知人：徐英
2022年6月28日

下列证件声明作废

1.衡阳宝瑞置业有限公司开给欧阳林的发票原件，发票号为400021020。

2.南华大学附属第二医院发给李沚彤的出生医学证明，证号为R430344544。

计划检修停电预告

1.2022年7月5日预计时间6:00—10:00，110kV和平变10kV和苗线探矿支线二环路探矿分支箱#303B-6杆配变（湖南省衡阳市珠晖区探矿厂5房区）停电检修（停电原因：检修）。

2.2022年7月5日预计时间7:00—11:00，110kV王家塘变10kV王车线梓木村支线#017-4-1杆配变（湖南省衡阳市蒸湘区黄花园组）停电检修（停电原因：检修）。

3.2022年7月5日预计时间7:15—11:15，110kV平湖变10kV平顶线呆鹰岭中学分支箱#303断路器后段线路（湖南省衡阳市蒸湘区康地饲料厂）停电检修（停电原因：检修）。

4.2022年7月5日预计时间7:30—19:30，110kV雁峰变10kV雁中线宝塔分支箱#301断路器后段线路（湖南省衡阳市雁峰区雁峰路、回雁塔房区、首峰小区1房区）停电检修（停电原因：检修）。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息，您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话：8228222。

国网衡阳供电公司
2022年6月28日

寻亲启事

无名氏（无6036），男，自称王俊，年龄60岁左右，身高175cm，体重约60公斤。该对象于2017年1月27日被我站救助，因精神异常被送往第一精神病医院救治，无法得知其身份信息，希望有知其身份的与我站联系。电话：0734-8516000。

衡阳市救助管理站

寻亲启事

无名氏（无021），男，年龄55岁左右，身高160cm，体重约55公斤。该对象于2011年9月19日被我站救助，因精神异常被送往第二精神病医院救治，无法得知其身份信息，希望有知其身份的与我站联系。电话：0734-8516000。

衡阳市救助管理站

寻亲启事

无名氏（无027），男，年龄30岁左右，身高165cm，体重约60公斤。该对象于2014年12月1日被我站救助，因精神异常被送往第二精神病医院救治，无法得知其身份信息，希望有知其身份的与我站联系。电话：0734-8516000。

衡阳市救助管理站

寻亲启事

无名氏（无093），女，年龄35岁左右，身高150cm，体重约50公斤。该对象于2011年2月11日被我站救助，因精神异常被送往第二精神病医院救治，无法得知其身份信息，希望有知其身份的与我站联系。电话：0734-8516000。

衡阳市救助管理站

寻亲启事

无名氏（无222），男，年龄65岁左右，身高150cm，体重约60公斤。该对象于2016年8月21日被我站救助，因精神异常被送往第二精神病医院救治，无法得知其身份信息，希望有知其身份的与我站联系。电话：0734-8516000。

衡阳市救助管理站

寻亲启事

无名氏（无268），女，年龄60岁左右，身高155cm，体重约60公斤。该对象于2017年3月6日被我站救助，因精神异常被送往第二精神病医院救治，无法得知其身份信息，希望有知其身份的与我站联系。电话：0734-8516000。

衡阳市救助管理站

寻亲启事

无名氏（无328），男，年龄60岁左右，身高165cm，体重约65公斤。该对象于2017年7月3日被我站救助，因精神异常被送往第二精神病医院救治，无法得知其身份信息，希望有知其身份的与我站联系。电话：0734-8516000。

衡阳市救助管理站

寻亲启事

无名氏（无528），女，年龄50岁左右，身高160cm，体重约50公斤。该对象于2019年5月9日被我站救助，因精神异常被送往第二精神病医院救治，无法得知其身份信息，希望有知其身份的与我站联系。电话：0734-8516000。

衡阳市救助管理站

寻亲启事

无名氏（无232），男，年龄45岁左右，身高160cm，体重约50公斤。该对象于2018年8月3日被我站救助，因精神异常被送往第二精神病医院救治，无法得知其身份信息，希望有知其身份的与我站联系。电话：0734-8516000。

衡阳市救助管理站

寻亲启事

无名氏（无681），女，年龄50岁左右，身高155cm，体重约45公斤。该对象于2020年9月22日被我站救助，因精神异常被送往第二精神病医院救治，无法得知其身份信息，希望有知其身份的与我站联系。电话：0734-8516000。

衡阳市救助管理站

寻亲启事

无名氏（无082），女，年龄45岁左右，身高150cm，体重约45公斤。该对象于2014年6月18日被我站救助，因精神异常被送往第二精神病医院救治，无法得知其身份信息，希望有知其身份的与我站联系。电话：0734-8516000。

衡阳市救助管理站

寻亲启事

无名氏（无1165），女，年龄50岁左右，身高160cm，体重约50公斤。该对象于2019年1月17日被我站救助，因精神异常被送往第二精神病医院救治，无法得知其身份信息，希望有知其身份的与我站联系。电话：0734-8516000。

衡阳市救助管理站

寻亲启事

无名氏（无1200），女，年龄55岁左右，身高160cm，体重约55公斤。该对象于2020年7月18日被我站救助，因精神异常被送往第一精神病医院救治，无法得知其身份信息，希望有知其身份的与我站联系。电话：0734-8516000。

衡阳市救助管理站

寻亲启事

无名氏（无1188），男，年龄30岁左右，身高165cm，体重约60公斤。该对象于2019年10月8日被我站救助，因精神异常被送往第一精神病医院救治，无法得知其身份信息，希望有知其身份的与我站联系。电话：0734-8516000。

衡阳市救助管理站

寻亲启事

无名氏（无662），女，年龄65岁左右，身高155cm，体重约45公斤。该对象于2020年7月3日被我站救助，因精神异常被送往第二精神病医院救治，无法得知其身份信息，希望有知其身份的与我站联系。电话：0734-8516000。

衡阳市救助管理站

寻亲启事

无名氏（公720），男，年龄55岁左右，身高160cm，体重约55公斤。该对象于2021年2月26日由华新派出所送至我站救助，因精神异常被送往第二精神病医院救治，无法得知